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Ata da 2ª. Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 

do Paraná, da Sessão Ordinária de 2017, realizada aos doze dias do mês de 

Agosto de 2017 (dois mil e dezessete), presidida pelo Sr. Vereador Maurílio 

Martielho, e secretariado pelos Srs. Vereadores, secretariado pelo Sr. Vereador 

Jorge dos Santos Pereira, Primeiro Secretário, e Sr. Vereador Claudinei de 

Oliveira Cabral, Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores 

Adir Leite de Lima, Alex Antônio Gomes de Faria, Antônio Brandão de Oliveira 

Netto, Antônio Laércio dos Reis, Cícero Aparecido Guimarães e Laércio 

Fernandes Quitério. Às 9h00 (nove horas), estando a Mesa Diretora composta, o 

Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a segunda reunião 

extraordinária da sessão legislativa de dois mil e dezessete e convida o Vereador 

Laércio para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio 

para meditação, o Presidente solicitou a leitura da matéria do Expediente: 

REQUERIMENTO nº 083/2017, de autoria dos Srs. Vereadores Antonio 

Brandão de Oliveira, Alex Antonio Gomes de Faria, Claudinei de Oliveira 

Cabral, Cícero Aparecido Guimarães e Jorge dos Santos Pereira, requerendo a 

criação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, para apurar possíveis 

irregularidades na realização da Festa Junina de Jataizinho de 2017. Então o 

Presidente comunicou que escolheria três membros para compor a Comissão e 

também aconselhou o Vereador Jorge a se manter “neutro” pois seu nome foi 

citado neste caso. Seguindo os trabalhos, passou o Sr. Presidente para o período 

destinado à Ordem do Dia. Realizados os esclarecimentos iniciais sobre a 

necessidade de maioria simples e a forma de votação nominal para eleição dos 

membros, acrescentou que não havia nenhum vereador impedido a não ser o 

Presidente. Vereador Adir inicialmente registrou e lamentou o falecimento do 

ex-Vereador do Município de Jataizinho o senhor Baiano Costa. Em seguida 

votou para os vereadores Laércio Fernandes Quitério, Antônio Laércio dos Reis 

e Alex Antônio Gomes de Faria. Vereador Alex votou nos vereadores Claudinei 

de Oliveira Cabral, Antônio Brandão de Oliveira Netto e Alex Antônio Gomes 

de Faria. Vereador Antônio Brandão votou nos vereadores Alex Antônio Gomes 

de Faria, Claudinei de Oliveira Cabral e Antônio Brandão de Oliveira Netto. 

Vereador Antônio Laércio lamentou o falecimento do ex-Vereador Baiano Costa 

e votou nos vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Laércio Fernandes 

Quitério e Antônio Laércio dos Reis. Vereador Cícero também deixou seus 

pêsames e votou nos vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Antônio 

Brandão de Oliveira Netto e Claudinei de Oliveira Cabral. Vereador Claudinei 

votou nos vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Antônio Brandão de 

Oliveira Netto e Claudinei de Oliveira Cabral. Vereador Jorge votou nos 

vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Adir Leite de Lima e Antônio Laércio 

dos Reis. Depois retificou e votou nos vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, 

Laércio Fernandes Quitério e Antônio Laércio dos Reis. Vereador Laércio     

votou nos vereadores Antônio Laércio dos Reis, Alex Antônio Gomes de Faria e 

Laércio Fernandes Quitério. Vereador Maurílio votou nos vereadores Alex 

Antônio Gomes de Faria, Claudinei de Oliveira Cabral e Antônio Brandão de 

Oliveira Netto. Após sua votação explicou que foram eleitos para compor esta 
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CPI os vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Antônio Brandão de Oliveira 

Netto e Claudinei de Oliveira Cabral. Pediu que os trabalhos fossem realizados 

com clareza e sem perseguição. Contou que o Vereador Jorge reclamou de 

perseguição contra ele e esclareceu ao Vereador que se nada irregular for 

constatado o processo seria arquivado. Cobrou mais uma vez os membros e 

anunciou que os vereadores receberam respectivamente 9 votos, 5 votos e 5 

votos. Informou que os membros eleitos teriam 10 dias para iniciarem seus 

trabalhos e 45 dias para concluírem. Disse que caso houvesse necessidade o 

prazo poderia ser prorrogado por mais 45 dias. Nada mais havendo a ser tratado, 

o Presidente convidou a todos para a próxima reunião ordinária a ser realizada 

em 14 de Agosto de 2017 e declarou encerrada a presente sessão extraordinária. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos doze dias do mês de 

agosto de 2017. 

 

 

- Maurílio Martielho - 

Presidente 

 

 

- Jorge dos Santos Pereira - 

Primeiro Secretário 
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